[bookmark: _GoBack]Доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации в рамках федерального проекта "Старшее поколение" национального проекта "Демография" 
В рамках реализации федерального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» национального проекта «Демография» впервые в Кежемском районе осуществляется доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации. Автотранспортное средство предоставляется гражданам, имеющим направление медицинской организации, для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально-значимых неинфекционных заболеваний,профилактические осмотры, включая диспансеризацию. Данная работа построена на межведомственном взаимодействии сотрудников КГБУ СО «КЦСОН «Кежемский» и КГБУЗ «Кежемской районной больницы». Проект позволит не только обеспечить потребности пожилых людей, выявить и предупредить отдельные заболевания, но и повысить доступность медицинских организаций для граждан пожилого возраста и инвалидов. Создание достойных условий для активного долголетия, повышение продолжительности здоровой жизни, доступности медицинской и социальной помощи – основные цели реализации проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».
Для реализации проекта в КЦСОН «Кежемский» создана мобильная бригада для доставки и сопровождения пожилых людей на обследования. Доставка лиц старше 65 лет в медицинские организации включает в себя проезд от места жительства к месту проведения медицинских осмотров, в том числе дополнительных скринингов, расположенных на территории Кежемского района, и обратно на бесплатной основе. Подвоз осуществляется на автомобиле вместимостью 6 мест и оборудован электроподъемником для перевозки, в том числе двух пассажиров на инвалидных креслах. Выезды осуществляются по четвергам в день проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации.
Первыми участниками проекта стали жители поселка Имбинский, которым специалисты КЦСОН «Кежемский» обеспечили доставку и сопровождение до «Кежемской районной больницы» и обратно. Пройти диспансеризацию смогли 5 человек. Так же были доставлены в медицинское учреждение для прохождения медицинского осмотра пожилые люди, проживающие в деревне Тагара – 4 человека и из села Заледеево – 5 человек. 
По вопросам доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности в медицинские организации, можно обратится по телефону 7-78-61.

